



# 论道世界经济论坛, 蒙牛引领全球乳业多方共赢



蒙牛总裁卢敏放在线上会议中发言

7月19日,蒙牛总裁卢敏放受邀参加世界经济论坛“2022年新领军者对话会”,并就“如何避免全球粮食危机”主题与各行业领袖和专家深入探讨。卢敏放表示,乳业要加快数智化技术的推广应用,在有限的资源条件下创造更多产出,从而保障产业链的安全稳固和可持续。

当天,世界经济论坛以线上会议形式举行本次新领军者对话会。来自90多个国家的约2000位政界、商界和社会组织领袖参加会议,共同商讨如何在充满挑战的全球背景下保持韧性。

卢敏放在对话中表示,在当前全球大宗商品价格全面增长的背景下,中国的乳制品不仅保持供应稳定,而且价格平稳,并未出现大规模通胀。“这主要得益于整个链条中各端的合作和利益机制的建立,以及更好资金和信息流的支持,是多方协作的成果。”

卢敏放表示,乳制品行业产业链较长,覆盖种草、养殖、加工、物流等,横跨一二三产业。目前,产业维持稳定供应和低通胀水平,不仅反映出中国 and 全球市场是相互融合的,而且产业链之间是相互融合和高效协作的。

另外,卢敏放提出,由于乳制品产业链相对较长且更为脆弱,需要进一步推动技术革新,通过数智化技术应用解决效率问题,在有限的资源条件下提高单位产能贡献。

例如,在交易端,蒙牛通过数智化交易系统应用,进一步增强采购链的透明度,让中小牧民获得了与大牧场同样经营水平的技术,从而享受到效率提升的好处;在资金端,通过智能“牛脖环”应用,银行可以监测到每头牛的饲料消耗和产出情况,从而实现按天结算,降低农牧民的资金负担。

卢敏放还表示,信息技术的应用,有助于提升供给和需求效率,包括发酵技术在内的生物技术使用,不仅有助于提高奶牛产量,还能降低甲烷等碳排放。因此,要提升整个产业链的数智化水平,从而保障整个链条是稳固的、高效的、低碳的和可持续的。

“在这个链条中,各方是共生的关系。大企业更要担任领导者作用,统筹各方资源,把效率发挥到更好。这也体现了企业的社会责任和行业担当。”卢敏放说,“我们在疫情暴发期间,向上游提供30亿免息贷款,就是要让他们在资金链端更加稳固。”

蒙牛在近期发布的《2021年可持续发展报告》中,提出了“GREEN战略”,未来蒙牛将从公司治理(G)、乳业责任(R)、环境友好(E)、产业生态(E)、营养普惠(N)五个方面发力,实现企业、社会、环境与消费者的多方共赢。

记者 王燕维



## 分类广告

订版热线:0571-85310536 85311120 微信:13957109893 QQ:59997182

### ➔ 营业房

浙江树人大学学生宿舍区对门店面出租可做重餐饮35平层高5米可做上下层 18057286247或13587263201

### ➔ 遗 失

杭州萧山湘湖农贸市场肖兵食品店遗失公章备案号33010910059722声明作废。

浙江浙话艺术剧院有限公司遗失公共场所卫生许可证,证件号:浙卫公证字2021第330105-000015号,声明作废。

童见荣遗失浙钱江货00077内河船舶载重线证书,船舶识别号:19973934738,船检登记号:1998C3100283,特此声明。

垃圾分类,指按一定标准或规律将垃圾进行分类,分类投放到分类容器,从而对垃圾进行分类,分类的目的使垃圾处理的各个环节都能得到妥善的衔接,分类的目的在于使垃圾处理的各个环节都能得到妥善的衔接,分类的目的在于使垃圾处理的各个环节都能得到妥善的衔接。



# 物以类聚



### 【可回收物】

指未污染的适宜回收和资源利用的生活垃圾,如纸类、塑料、玻璃和金属等。